«До свидания лето»

Три месяца лета
Как миг пролетели!
И солнце светило и ветры шумели,
Порою - прохладно, а чаще - жара.
Теперь же нам с летом,
Прощаться пора.
Но мы не грусти.
Год пройдет и опять,
Нас лето с тобой позовет поиграть!!!

Вот и отшумело лето. Немного грустно, но у нас много ярких впечатлений о тёплых летних деньках. Мы будем вспоминать о них добрым словом.

Сегодня, в последний день лета воспитанники группы №10 собрались, чтобы сказать любимому лету: «До свидания лето». За окном пасмурная дождливая погода, а у нас в зале очень теплая и радостная атмосфера.

В этот день в гости к детям заглянуло «Лето». Дети отправились в путешествие к лесным жителям. Много забот у животных в конце лета и ребята с удовольствием помогли им. Для Зайчика разобрали овощи и фрукты, Ежику собрали корзинку грибов, а Мишке помогли принести малину через непроходимую чащу.

Лето красное не спешило прощаться с ребятами, продолжало веселиться, играли в веселые подвижные игры, пели песни. У всех ребят было солнечное и веселое настроение. В заключении праздника «Лето» подарило детям сладкие подарки.

Славно все повеселились, очень крепко подружились, поплясали, поиграли, все вокруг друзьями стали. Что поделать? Но, однако, настала пора прощаться. «До свидания, лето! Здравствуй осень!»











